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TRI NEENAKOSTI

1. DokaZi, da za poljubna x, y € R velja

x2+y2—xy—x—-y+1 >0
2. DokaZi, da za poljubne x, y, z € R velja

x2 +199y2 + 622 — 8xy — 4xz +12yz > 0

in ugotovi, kdaj velja enakost.
3. Doka¥i, da je za vsak x € R

XB— xS 4 x2-%x4+150

Sef ket Arslanagic¢
prev. in prir. Boris Lavri¢
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TRI NEENAKOST!I - Regitev s str. 330

1. Levo stran neenakosti pomnoZimo z 2 in zapi%emo v naslednji obliki:
%2 +2y% —2xy —2x -2y + 2= (x=y)2+(x-1)2+(y-1)?

Odtod Ze vidimo, da neenakost velja, enakost pa je doseZena le pri
X=y.=;

2. Spet preoblikujemo levo stran neenakosti

X2 192 + 622 — 8xy —4xz +12yz =
=(x—4y—-22)2+y2 +2y% + 2% —4yz =
=(x—4y-22)2+y2 +2(y - 2)?

od koder sledi trditev. Enakost veljaleza x=y =z =0,

3. Oznatimo p(x) = x® — x5 + x2 — x + 1 in lo&imo tri moZnosti. Ce je
x <0, je ofitno p(x) > 1, saj so ostali sumandi v p(x) nenegativni. Za
0< x <1 velja

p(x)=x8+x2(1—x3)+(1—x) >0
pri x > 1 pa je
px)=x3(x*-1)+x(x-1)+1>1

Sef ket Arslanagic
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